
Ata da 4u Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Volta Grande, rcalizada no dia 28

de Março de 2022. Aos vinte e oito dias do mês de Março de dois mil e vinte e dois, às

18:00 horas, realizou-se a quarta Sessão Ordinrária da Câmara Municipal de Volta

Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos Vereadores e assinado o livro

de presenças. Havendo número legal, a Sra. Presidente deu por aberto os trabalhos com

a aptovaçáo da ata da sessão anterior, nos termos do arl 161 do Regimento Interno. Em

seguida, a Sra. Presidente justificou a ausência da Vereadora Luciana Teperino que por

estar adoentada não pôde estar presente. Em seguida a Sra. Prêsidente concedeu a

palavra ao Coordenador da defesa Civil, Ricardo Alves Bastos que veio a Esta Casa

prestar esclarecimentos sobre a at:uação da defesa civil no município. Logo após,

passou-se à leitura do Expediente: Oficios do Executivo Municipal: Oficio n'07012022

- Assunto: Encaminhamento (faz); Oficio n'07112022 - Assunto: Remessa deLei (faz);

Oficio n'07912022 - Assunto: Ref. Oficio no 01012022; Ofrcio n'08012022 - Assunto:

Ref. Oflcio n" 01112022; OÍicio n"08212022 - Assunto: Solicitação (faz). Logo após a

Sra. Presidente concedeu p palavra ao Consultor Jurídico do Município, Dr. Fernando

Ferreira que veio a Esta C,asafazer uma defesa sobre os Projetos que criam cargos no

Executivo Municipal. Dr, f'emando disse que o Sr. Prefeito fez um planejamento para a

criagão dos referidos c..argos de comando na administragão pública previstos na

Constituição Federal. Dr. jFernando continua dizendo que os cargos criados são para

atender o que a administração necessita, modernizando para atender bem. O consultor

disse que a prefeitura de Volta Grande buscou primeiro fazer uma revisão na

remúneração dos efetivo§, o que poucos municípios viziúos fizeram. Ressaltou

também que em to-o Ali95% dos funcionrários recebem salario mínimo e o Prefeito
I

Municipal com sua visão gconôrnica chegou a conclusão que pode melhorar isso. Volta

Grande hoje tem em tornoide dois milhões de reais de recursos não comprometidos. Dr.

Fernando falou tambem qLre para se ter uma mão de obra qualificada à disposição da

administração, faz-se necossário os referidos cargos, que estão sendo especificados em

qual secretaria irâ pertertcer. Disse também, que todos os cargos e valores estão

rigorosamente dentro aa itei. Dr. Fernando citou também o reajuste de 12.6 que o

trabalhador que ganha ,ut]rio mínimo teve, e o aumento de R$180,00 para R$300,00 do

auxilio alimentação. O iorrrultor falou também que Abril ou Maio jâ seúfeito o
i

concurso publico da Edu'cação
I

demais secretarias no segundo

prefeitura com "*ro, 
i o"

e já está sendo providenciado um concurso para as

semestre deste ano. A intensão do prefeito é ocupar a

confiança e servidgres concursados, preservando





principalmente o principig da impessoalidade. Logo após a Vereadora Alexandrina

solicitou a palavrapara pergun tu ao Dr. Fernando qual a efetiva responsabilidade dos

referidos caÍgos, pois o que se sabe é que a responsabilidade é dos secretários. Em

resposta, Dr. Femando disse que o secretario, como o prefeito,..é agentes políticos,

sendo assim se houver alguma violação desses servidores na questão politica, eles vão

induzir a responsabilidade,para os agentes políticos. Na esfera administrativa, no eno da

função a responsabilidadel são deles porque eles assinam. Novamente com a palawa a

Vereadora Alexandrinafala sobre os valores dos cargos que acarretará um aumento na

folha de pagamento e diz riue há décadas está aguardando um plano de cigos . ,ulário,

de todos os servidores, a. insalubridade que é um direito do servidor. A Vereadora cita

que o aumento do auxilio alimentação foi ótimo, porém não irá contar para

aposentadoria. A Vereadoia pergunta ao Dr. Fernando se aprovando os referidos cargos,

a folha de pagamento alterando se há possibilidade de fazer o plano de càrgos e saliírios

e pagar insalubridade para os servidores. Em resposta Dr. Fernando disse que será coú
a tevlização do concurso publico atualizado o plano de cargos e salários fazendo uma

corregão na tabela salarial e essa correção faz parte do projeto da reforma

administrativa. Dr. Femando ressalta que a insalubridade não faz larteda remuneração

efetiva do servidor, porqu? só atinge aqueles que trabalham em condição insalubre, não

é regra geral. Para ser pàgo a insalubridade a prefeitura tem que pagar uma empresa

especializada em medicina e seguranga do trabalho e analisar a função de cada servidor.

Na questão da aposentadoiia não quer dizer que o servidor quer rebeber.o adicional vai

aposentar com 25 anos, pois existem duas regras, a primeira é que para você receber e

adicional de insalubridadq tem que ter um laudo pericial que vai definir o percentual

daquela pessoa, e não quer dizer que terá esse valor na aposentadoria, porquejá depende

de outra regra no preenchimento de relatórios que irão definir se o funcjonário qugndo

aposentou estava com pieju izo na saúde. Novamente com a palavra, a Vereadora

Alexandrinafala que o coRgurso não será para toda a Educ.ação e sim para professores e

moriitores e cita a necessidade de outros cargos como de psicóloga. A Vereadora di

também que pelo o que viu o salario não está atualizado. Em repposta Dr. Fern_ando

disse que o professor tem:o salario da categoria. Em resposta a Vereadora Alexandrina

disse que o piso do professor foi atuali zado emjaneiro e Volta Grande ainda não teve.

Em resposta Dr. Fernando disse que o Projeto do piso do profess or já esÍâ sendo

aliúavado e virá para a câmara talvez essa semana ainda. O consultor completou

dizendo que o referido projeto gerou polemica porque a AMM ..rurru'.
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que não desse o aumento, porque entendiam quo o governo federal nãoJiúa expEdido

um ato legal. Disse ainda que muitos municípios nem deram o piso ainda, mas o estudo

que fizemos foi recomendado ao prefeito que desse o aumgnto, porque localizamos gma

portaria do ministério da Educagão em que ela fixa o piso. Em seguida, o Vereador

Ricardo solicitou a palavra para dizer com a criação desses 13 cagos é mais de

R$300.000,00 impactados por ano e pergunta se os secretariados que atuam hoje não

tem competência para comandar uma cidade desse porte. Há pouco tempo atrás pediram

a equiparação do salario de secretário ao do Vereador. O Vereador continua dizendo

saber que a competência'do vereador é somente votar a legalidade do projeto. Em

resposta Dr. Fernando disse que o prefeito tem administrado a prefeitura com uma

excêlência de disponibilidade. No mês de fevereiro ele já tem de recursos nãô

comprometidos dois milhões de reais, o que não é comum nas prefeituras. O assessor

conclui que diante do exposto R$300.000,00 não é valor tão exagerado assim paÍa que

se gaste com a especialização que ele quer ter na administração. Dr. Feràando conTinua

respondendo ao Vereador Ricardo que os secretários não poderiam fazer o trabalho dos

referidos cargos comissionados, porque o secretário tem que estar no comando e não em

campo, pois a secretaria tem vários setores, sendo assim humanamente impossível que

ele tenha condigão e até as vezes conhecimento para analisar isso údo. Novamente-com

a palavta a Vereadora Alexandrina questiona se os referidos cargos serão ocupados por

outras pessoas e não pelas que já estão trabalhando. Em resposta Dr. Fernando disse que

não tem a informação de. quem será nomeado, pois é da conÍiança do prefeito, mas

acredita que se essa fungão já está sendo exercida por uma pessoa já na prefeitura e que

seja de coúecimento do prefeito, deve ser a pessoa nomeada. Novamente com a

palavta a Vereadora Alexandrina conclui se continuar pessoas que já estão atuando

nessa função o serviço não está precrário como o Assessor falou. Em resposta Dr.

Fernando disse que preciírio, porque a pessoa não interessa diante do sa|írio. Em

resposta a Vereadora Alexandrina disse discordar do Assessor, pois uma yez que a
pessoa assume uma funçãg independente do que ganhl tem que dar conta ao que

assumiu. A Vereadora pergunta se os referidos cargos não poderiam ser criados quando

fosse feita a reforma administrativa. Em resposta Dr. Fernando disse que é para isso qu

eles estão sendo criados e que a reforma administrativa é feita .rn .tupur, primeiro

criam os caÍgos para depois distribuir nas secretarias. Depois que tem as secretariai
,:1 r ..

lotadas é que faz a reforma, como: desmembramento de secretaria, o cargo que vai

ao





Feniando se tendo o referido aumento na folha de pagamento, visualiza-se no futuro

aumento para os servidores assalariados. Em resposta, Dr. Feman§o disse que mesmo

com o aumento dos cargos a folha não chegará ao limite. Novamente com a palawa a

Sra' Presid ente diz que se não fosse a administração do prefeito, não poderia das os

referidos aumentos como muitos prefeitos de outras cidades alegam não ter recursos

para isso. Só tem aumento porque ele soube administrar. Ato contínuo, o Vereador

Leandro solicitou apalavrapara perguntar ao Dr. Fernando se tem uma previsão pára o

pagàmento de insalubria3a3 para os funcionrários. Em resposta Dr. Femando disse quê

em conversa com o Sr. Prefeito o mesmo lhe informou que a idéia é resolvendo a

questão dos cargos e pensando em uma nova marcha salarial dos efetivos, ele irá

encomendar um empres a para fazer a avaliação médica de todos os cargôs da prefeitura

para ver quem tem e quem não tem insalubridade. Dr. Fernando continua dizendo que o

tribunal de Contas já dete'rminou que nenhum prefeito poderá pagaÍ o adicional de

insalubridade sem que esteja previsto em um laudo pericial. O Assessor disse ainda que

isso ocorrerá depois da reforma administrativa que provavelmentê ocorrerâ em Abril.
Novamente com a palavra o Vereador Leandro, disse que com a chegada dos Projetos

para criação de novos cargos os vereadores foram muito questionados sobre o

pagamento da insalubridade e piso dos professores. O Vereador deixa claro à população

que não é contra a insalubridade, pelo contriírio, deseja que veúa para a.câmara omais

rápido possível para aprovar, porém não podemos impedir que a prefeitura continue

seus trabalhos brecando outros projetos. Em seguida o Vereador Ricardo solicitou a

palavra pata dizt que como o Dr. Fernando disse que os referidos cargos seriam de

nível técnico como um funcionário que não for técnico irá passar informação de

conhecimento para o secretário. Em resposta Dr. Fernando disse que todos os projetos

têm as atribuigões que q funcionrário deve ter de preparação cultural. Prosseguindo o

Vereador Eduardo solicitou a palavra para questionar ao Dr. Fernando sobre

funcionários que recebem insalubridade há muito tempo e exercem o mosmo

efetivo de outros que não recebem. Em resposta Dr. Fernando disse iue se os dois

exercem a mesma fimeão.$gveria receber. Com a palavrua Vereadora Alexandrina dissê

que.quando tomou coúecimento do caso exposto pelo Vereador Eduardo procgrou

saber e viu que a insalubridade só pode ser concedida com o laudo pericial o que a

resposta de seu requerimento ao Executivo é q

comprove como foi concedido para uns e para

funcionario que não recebe e exerce a mes





requerimento na prefeitura para uma analise, pois a insalubridade tem que ser analisado

caso a caso. O Vereador"Éduardo falou sobre a criação de cargos que irá alterar a folha
de pagamento e a classe da enfermagem tem o menor salario da região e pergunta ao Dr.

Fernando se tem necessidade da criação dos referidos cargos antes da'valo.irzaçío da

clas§e de enfermagem. E3 resposta, Dr. Fernando disse que os caÍgos de enfermagem

são -cargos efetivos e quando forem reavaliados serão reajustados nas situagões mais

reais para acabar a defasagem que existe também nos cargos efetivos. Em seguida a

Vereadora Alexandrina solicitou a palavra para dizer que a Casâ aprovoú um

Requerimento ano passado sobre a previsão de pagamento de insalubridade e a resposta

do Executivo é que serià ianeiro de 2022, porém o projeto não chegou a càmara e a
resposta de um novo requerimento foi que será na reforma administrativa. A Vereadora

continua dizendo que como servidora há,29 anos, fica na expectativa que alguma coisa

será. feita para os servidores e nunca acontece. Em resposta Dr. Femando falou da

dificuldade dos prefeitos' para projetar certas coisas, dando exemplos como 20lB a

queda de arrecadação,2020 e 2021 covid I 9, só agoracomegou abrandar um pouco com

a sensação de alivio que o administrador está tendo. O Assessor citou também sobre a

possibilidade que teve do fim de recursos do FUNDEB e se acabao magistério teria que

ser pago com o diúeiro da administração também. Logo após, o Vereador Eduardo

questionou o Dr. Fernando sobre os direitos dos servidores que foram embargados pela

lei 173 se esse ano voltaria ao normal. Em resposta Dr. Femando.disse-que o governo

federal baixou uma Lei a partir de 3 semanas atrás modificando a lei 173 dizendo que

somente será concedido,,as vantagens para os servidores da saúde e segurança. O

Assessor disse ainda que tem um projeto de Lei tramitando na câmara federal acabando

com essa discriminagão dando direito a todos. Logo após o Vereador Adriano defendeu

os Projetos de Leis criando cargos dizendo que a hierarquia e a disciplinã sao a base de

tudo e os setores necessitam de um chefe comandando. Com a palavra, o Vereadoi

Ricardo disse que quem can:egaa maquina pública são os efetivos e pensa que primeiro

deve ser pra eles o aumento e as vantagens, depois para contratados e çomissionados.

Ato Contínuo pela Sra. Presidente foi dado início à votação do Projeto de Lei
N.OO2I2O22 qUE "DISPÕP SOSRE A CONCESSÂO DE DIÁRIAS AO PREFEITO,

VICE-PREFEITO, SECRI]TÁRIOS MI.INICIPAIS, PROCURADOR

PROCURADORES JURÍDICOS ADJLTNTOS, CHEFE DE GABINETE E AOS
OCUPANTES DOS DEMAIS CARGOS COMISSIONADOS DO MUNICÍPIO.DE
VOLTA GRANDE-MG E OÁ OUT

L
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Parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Cômissão de Finanças

e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei n"00212022, que colocado em discussão e

votação foi o mesmo api'ovado por maioria, com os votos contrários dos vereadores,

Alexandrina e Ricardo. Colocado em única discussão e votação o Projeto de Lei

n'00212022 redigido com Emenda Modificativa no00l e no002/2022- foi o mesmo

aprovado por maioria com os votos contra dos Vereadores, Alexandrina e Ricardo, Em

seguida foi dado inicio'à votação do Projeto de Lei Complementar no00312022 que
..CRIA O CARGO DE DIRETOR DO DEPARTAMENTO DAS INSTALAÇÕES

ELETRICAS DOS PREóIOS E DA ILUMINAÇÃO PUBLICA.DO \II]NICÍPIO E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Logo após o Vereador Leandro solicitou a palavra

para dizer que em reunião interna com alguns Vereadores,.os mesmos acharam por bem

denübar a urgência e solicitar vista de todos os Projetos de criação de cargos. Logo após

a Sra. Presidente colocou em discussão e votação o pedido para dqmrbar a urgência do

Projeto de Lei Complementar no003/2022, sendo aprovado por maioria, com o voto

contra do Vereador Adri.ano. Logo após, a Sra. presidente colocou em discussão e

votagão o pedido de vista do referido Projeto de Lei, sendo aprovado por maioria, com

o voto contrário do vereador Adriano. Logo após o Vereador Adriano disse votar contra

por considerar os projetos de extrema importânci a parao município. Ém seguiOà foi
dado inicio à votação do Projeto de Lei Complementar no00412022 que ,, CRIA O
CARGO DE ADMINISTRADOR DE OBRAS PÚBLICAS, LOTADO NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, MEIO AMBIENTE E RECURSOS

HÍDzucos E DÁ ourRAS PROVIDÊNCIAS,,. Logo após, o vereador Leúrdro

solioitou demrbar a urgência do referido Projeto de lei. Pela Sra. Presidente foi colocado

em discussão e votaç5s 'e:pedido de derrubada de urgência ao Projeto de lei, sendo

aprovado por maioria com voto contrário do Vereador Adriano. Prosseguindo, o

Vereador Leandro solicitou vista ao Projeto de Lei retro mehcionado. pela.Sra.

Presjdente foi colocado em discussão e votagão o pedido de vista ao Projeto de Le_i 
,

Complementar no004/2022, sendo aprovado por maioria com voto contrário

Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à votação do projeto de

complementar no00512022 que " CRIA o cARGo DE ADMINISJRADOR_

SETOR DE COMPRAS, LOTADO NA SECRETARIA MUNICIPAL

Lei

DO

DE

ADMINISTRAÇÂO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,,. Logo após o VeTeadoT

Leúdro solicitou derrubar a urgência do referido Projeto de lei. Pela Sra. presidente foí
colocado em discussão e votação o pedido de dem;bada de ur ^





sendo aprovado por maioria, com o voto contrario do Vereador Adriano. Prosseguindo,

o Vereador Leandro solipitou vista ao Projeto de Lei retro méncionado. pela.-Sra.

Presidente foi colocado ein discussão e votação o pedido de vista ao Projeto de Lei

Complementar no005 DA2'2, sendo aprovado por maioria com voto contriário do

Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à votação do Projeto de Lei

complementar no00612022 que "CRIA o CARGO DE ADMINISTRADOR Do
SETOR DE LICITAÇÔES, LOTADO NA SECRETAzuA MI.]NICIPAL DE

ADMINISTRAÇÃO E :Pê OUTRAS PROVIDÊNCIAS". LOgO APóS O VETEAdOT

Leandro solicitou derrubaí a urgência do referido Projeto de lei. Pela Sra. Presidente foi

colocado em discussão e üotagão o pedido de derrubada de urgência ao.Projeto de lei,

sendo aprovado por maioria com voto contrário do Vereador Adriano. Prosseguindo, o

vereador Leandro solicitgu vista ao Projeto de Lei retro mencionado. pela Sra.

Presidente foi colocado e1n discussão e votação o pedido de vista ao Projeto de Lei
I

Complementar no00612022, sendo aprovado por maioria com voto, contrario do

Vereador Adriano. Em lseguida foi dado inicio à votação do Projeto de Lei
I

complementar no007l2o,?,? que "GRIA o cARGo DE CHEFE Do sEToR DE

ALMOXAzuFADO, LOTADO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE

ADMINISTRAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,,. Logo após o VeTeadoT

Leandro solicitou demrbar a urgência do referido Projeto de lei. Pela Sra President-e foi
colocado em discussão e-votação o pedido de derrubada de urgência ao Projeto de lei;

sendo aprovado por maioria com voto contrário do Vereador Adriano. Prosseguindo, o

Vereador Leandro solicitou vista ao Projeto de Lei retro mencionado. pela Sra.

Presidente foi colocado em discussão e votação o pedido de visia ao"projeto de Lei

Cornplementar no00712022, sendo aprovado por maioria com voto contriário do

Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à votação do Projeto de Lei

complementar no008120?2 que "GRIA o cARGo DE CHEFE Do sEToR DE

TRIBUTOS, LOTADO NA SECRETARIA MI.INICIPAL DE-FAZENDA E.DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Logo após o Vereador Leandro solicitou demrbar a
urgência do referido Projeto de lei. Pela Sra. Presidente .foi colocado em discussão e

votagão o pedido de derubada de urgência ao Projeto de lei, sendo aprovado por

maioria com voto contrário do Vereador Adriano. Prosseguindo,.o Vereador Leandro

solicitou vista ao Projeto de Lei retro mencionado. Pela Sra. Presidente foi colocado

discussão e votação o pedido de vista ao Projeto de Lei Complementar no00812022,





dado inicio à votação dô:;Projeto de Lei Complementar no009 12022 que ,iCRIa O

CARGO DE COORDENADOR GERAL DA FROTA MUNICIPAL, LOTADO NA
SECRETARIA MI.]NICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". Logo após o Vereador Leandro solicitou demrbar a urgência do

referido Projeto de lei. Fela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o

pedido de demrbada de urgência ao Projeto de lei, sendo aprovado por maioria com

voto contrario do Vereador Adriano. Prosseguindo, o Vereador Leandro. solicitou vista
ao Projeto de Lei retro mencionado. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e

votação o pedido de vist4",ao Projeto de Lei Complementar no00,912022, sendo aprovado

por maioria com voto colrtrário do Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à
i

votação do Projeto de L,ei Complementar no010/2022 que ,,CRIA o CARGO DE

COORDENADOR DOSI SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS, ilOTN»O 
" 

NE
SECRETAzuA MI.INIPIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E DÁ OUTRAS,i:l ,

PROVIDÊNCIAS". Logoiapós o Vereador Leandro solicitou demrbar a r:rgência do

referido Projeto de lei. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o

pedido de demrbada de rjrgência ao Projeto de lei, sendo aprovado pôr maioria com

voto contrário do Vereador Adriano. Prosseguindo, o Vereador Leandro solicitou vista,"'1,

ao Projeto de Lei retro úpncionado. Pela Sra. Presidente'foi colocado em discussão e

votagão o pedido de vista áo Projeto de Lei Complementar no010/z}22,sendo aprovado

por maioria, com voto contrário do Vereador Adriano. Em seguiãa foi dado inicio àt-
votação do Projeto de riei complementar no01 u2022 que ,'cRlA o cARGo DE

DIRETOR HOSPITALAil., TOTEDO NA SECRETARIA.MUNICIPAL DE SAUDE E

DÁ OUTRAS PROVIDÊI.ICIAS". Logo após o Vereador Leandro solicitou demrbar a'i
urgência do referido Projeto de lei. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e

votação o pedido de deriubada de urgência ao Projeto de lei, sendo aprovado p

maioria com voto contrário do Vereador Adriano. prosseguindo. o Vereador

solicitou vista ao Projeto de Lei retro mencionad

discussão e votação o pedido de vista ao proj

sendo aprovado por maioria com voto contrário

dado inicio à votação do.Projeto de Lei CorV*" Y.rrvJwrv uv

CARGO DE COORDbNADOR DA D

PROVIDÊNCIAS". Logo apos o Vereador Le

referido Projeto de lei, Pela Sra. presidente





l.

voto contrário do Vereador Adriano. Prosseguindo, o Vereador Leandro- solicitoulrista
I

ao Projeto de Lei retro rnêncionado. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão ê

votação o pedido de vista'ao Projeto de Lei Compleme ntar no01212022, sendoaprovado

por maioria com voto cohtrário do Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à
votação do Projeto de Lêi complementar no0l3 12022 que *cúA o canao oB
ADMINISTRADOR DE CEMITEzuOS E CAPELAS, LOTADO NA SECRETARIA

MTI.NICIPAL DE OBüS, MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS E DÁ
i

OUTRAS PROVIDÊNCI|{S". Logo após o Vereador Leandro solicitou demrbar a

urgência do referido Projêto de lei. Pela Sra. Presidente foi coloôado em discussão e

votação o pedido de deriubada de urgência ao projeto de lei, sendo aprovado por

maioria com voto contráilo do Vereador Adriano. prosseguindo, o Vereador Leandro
i

solicitou vista ao Projeto {e Lei retro mencionado. Pela Sra. Presidente foi colocado em

discussão e votação o p.àido de vista ao Projeto de Lei Complême nt4r no0l3/2022,

sendp aprovado por maioqia com voto contrário do Vereador Adriano. Em seguida fo-i
I

dado inicio à votagão do;Projeto de Lei Complementar no01412022 que'lCRlA O

CARGO DE ADMINISThAOOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, LOTADO

NA SECRETARIA MVNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO ,E PÁ OUTMS
PROVIDÊNCIAS". Logo, após o Vereador Leandro solicitou demrbar a urgência do

referido Projeto de lei. P§la Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação otli,
pedido de derrubada de Jrgência ao Projeto de lei, sendo aprovado por maioria com

voto contriário do Vereador Adriano. Prosseguindo, o Vereador Lçandrq solicitou vista

ao Projeto de Lei retro mpncionado. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e

votagão o pedido de vista"ào Projeto de Lei Complementar no01412022, sendoaprovado
tr

por lmaioria com voto coirtrário do Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à
votação do Projeto de L,ei complementar no0l s12022 que "CRIA o CARGO DE

COORDENADOR DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAUDE, iOTAOO - 
NA

SECRETAzuA MLINICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". LOgõ

após o Vereador Leandro solicitou demrbar a urgência do referido Projeto de lei. Pela

Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o pedido de demrbada de urgência

ao Projeto de lei, sendo aqrovado por maioria com voto contrário do Vereador Adriano,

Prosseguindo, o Vereador]Leandro solicitou vista ao Projeto de Lei retro mencionado,

Lei Complementar n"01512022, sendo aprovado por maioria com voto contrrírio do

Vereador Adriano. Em seguida foi dado inicio à votação do projetô de Lei n

Uq4-
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qUE ..AUTORIZA A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E/OU SERVIÇOS DE

MANUTENçÃo rana o PAReuE DE ILUMTNAçÃo runI,rcA oô rratxrc]pro
COM PAGAMENTO P.A,RCELADO, B OÁ OUTRAS PROVNÊNCIAS". PEIA SrA.

Presidente foi colocado 
"-'di..ussão 

e votação o pedido de urgência ao referido projeto

de Lei sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi lido o Parecer das Comissões de

Legislagão, Justiça e Redação Final e Finanças e orçamento, favorável ao--projeto dê tei
acima citado, que colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade.

Colocado em única discüssão e votação o Projeto de Lei n"00912022 foi o mesmo

aprovado por unanimida$e. Em seguida foi dado inicio à votação do Projeto de

Resolução n'00412022 ln r. "CONCEDE REVISÃO GEzuiL ANUAL Aos
SERVIDORES DA CÂüENE MUNICIPAL DE VOLTA GRANDE-MG E DÁ
ourRAS PRovIDÊNiIA,s". Logo após foi lido o parecer das comissões de

Legislação, Justiça e Redpção Final e Finanças e Orçamento, favorável ao projeto de

Resolução acima citado, I que colocado em discussão e votagãb foi... aprovado for
;

unanimidade. Colocado rem única diiscussão e votagão o Projeto de Resoluçãg

n'00412022 foi o mesmo aprovado por unanimidade. Pela Sra. Presidente foi dado início
à votação da Emenda aáii"" ,'oitzozzao Projeto de Lei n"00412022que ,,DISpÕE

I

soBRE A CONTRATAqÂO DE ESTAGTÁRrOS REMr_TNERADOS.-NrO ÂMEnO
Do.MLINIcÍpto DE VgLTA GRANDE-MG". Ato contínuo foi lido o parecer da

Comissão de Legislação, Jlustiça e Redação Final favor ável. aEmenda acima citada, que,r 1",

colocado em discussão e lotação foi o mesmo aprovado por unanimidadE. colocado em

discussão e votação a Emenda Aditiva n"00112022 foi a mesma- aprovada. por

unanimidade. Logo após, o Vereador Adriano solicitou a palavra paru dizer que a
referida Emenda deveria-ser para dar prioridade aos residentes do município, pois sé

não'houver estagiário em fima determinad a área contrataria de fora. Ato Contínuo, foi
I

achou de tentar solucionar foi através do referido requerimento, a pedido dos munícipes.

A Vereadora continua dizêndo que o Ricardo, representante da defesa civil veio a Esta

Casa e esclareceu alguma§ coisas que a gente não sabia. Logo ap"ós, a sra. president
I

conoedeu apalawa ao cooidenador da defesa civil, Ricardo que disse que a defesa civil
é composta por lei e o iqordenador tem que ser capacitailo pela defesa civil. Ricardo





hora eles irão resolver. Diante do esclarecimento a Vereadora Alexandrina solicitou a

retirada do Requerimento,hcima citado. Logo após foram lidas e aprovadas na forma do

Regimento, as seguintes ilndicações: Indicação n"10112022 rcdisida pela Vereadora

Luciane Bassani - Assúto: Reforma da quadra da escola de Trimonte; Indicagão

n'10212022 de autoria dOilvereador Inácio - Assunto: placa indicativa da boas vindas_t
Trimonte e Vila Sufrtu Eliza; Indicação n'10312022 de autoria da Vereadora

'l

Alexandrina - Assunto: j Redução de carga horária dos servidores.. com familiar
dependente; Indicagão n"NO4l2O22 redigida pela Vereadora Alexandrina - Assunto:

Limpeza da Rua Abdaok Silva; Indicação n'10512022 de autoria da Vereadora

Alexandrina - Assunto: Aterrar pontos da estrada que liga Trimonte; Indicação

n'10612022 de autoria dg Vereador Eduardo - Assunto: Realização de leilão dos carros

velhos de propriedade dq Município; Indicação n'10712022 redigida pela Vereadora

Alexandrina - Assunto:.,ig.prso de especialização para proÍissionais da Educação para

atendimento às crianças especiais; Indicação n'108/2022 redigida pelo Vereador Inácio

- Assunto: Conserto da passagem na Rua Sebastião Pacheco de Castro; Indicação no

logl2022 redigida pelo Véreador Inácio - Assunto: Pintura e instatgao ãe ventilajores
na ôapela mortuaria de^,..Trimonte; Indicação nol l0l2o22 redigida pela Vereadorâ

Alexandrina - Assunto,'Ít1ipl*tugão de material I e II (creche) com estrutura em São

Geraldo. Nada mais haverldo a tratar a Sra. Presidente deu por encerrado os

convocando os VereadoreÀ para próxima Sessão dia 1210412022, Parucoinstar lavrôu-se

a presente ata que vai apsinada pela Vereadora Presidente Luciane M
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